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cy:=c-1

keuze voor hor en vert lichtsnelheid

d1 is complementaire lichtsnelheid in tegenovergestelde richichting van lichtsneheid in ¢1 richting

c:=3-10 cx:=c-1
M
cx:3><108 cy:3><108
1
di(el) = —
2.5

C

cn(o, cx,Cy) =

T
o= —TM,-T+—.T

cx_contrib < cos(a)
cy_contrib < sin(ov)
dx « dl(cx)

dy « dl(cy)

CV_X < cx_contrib-cx
CV_X < cx_contrib-dx
CV_y <« cy_contrib-cy

CV_y <« cy_contrib-dy

2 2
cnycev X +evy

cn

100

if ¢x_contrib > 0
if ¢x_contrib < 0
if cy contrib > 0

if cy contrib < 0

range definitie van a

functie definieert c in elke richting in x,y vlak op basis van de projectie van de x en
y component van de richtingsvector van vector met hoek a in de x en y richting. de
bijdrage aan cn is dan evenredig met de bijdrage van x en y componenten of
complementaire componenten voor tegengestelde richting als de component
negatief is

lichtsnelheid in richting hoek alpha bij gekozen lichtsnelheid in x en y richting
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cn(o, X, Cy)
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v(a, cX,Cy) = (

cos(a)
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j -cn(o, cXx, Cy)
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grootte van de lichtsnelheid als functie van hoek o voor gegeven ¢ waarden in x en y richting

V(OLa C,C)l
c
0
v(o,2-¢,0.8¢c)4

C

-2
-3
—4
-5
-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
v(o,c,c)y v(a,2c,0.8c)
c | c
o= =09 ni=10"
2
tijdsduur pad S-A-R en S-B-R x:=1
x AR S-A-R
tl=— + —
dl c3
p=2,BR SBR
cl c4
X
AR(o) = AR =BR
cos(av)
tl(o, cx,cy) = = + cos(e)
cen(T,cx,cy)  cn(@,cX,cCy) _3
tl(o, cx,cy) = 2.464 x 10
t2(o, cx,cy) = = + cos(e)
cen(0,cx,cy)  cn(T — @, cx,cCy) _3
t2(o, cx,cy) = 2.464 x 10
deltat(a, cx, cy) = tl(a, cx, cy) — t2(a, cX,Cy)
AR(0) = 6.392 deltat(o, cx,cy) =0

y(o) = x-tan(ov)
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delta t tussen linker en rechter tak als functie van de afstand van de waarnemer tot de bron
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